

冷彻心扉！今年首场寒潮来袭

日平均气温降幅达10℃

本报讯(记者 林明明) 近期,我县气温偏暖,白天最高气温超过20℃,但是这样的温暖将进入倒计时,今年首场寒潮天气已经上路。昨日,记者从县气象局了解到,本轮寒潮将于14日傍晚开始影响我县,并带来一次剧烈降温、大风和降水天气过程,届时我县将上演“冷暖大逆转”。

据最新气象资料分析,受寒潮影响,我县将在寒潮前期气温回升明显,12-14日最高气温可达20℃。但本轮寒潮过程降温幅度大,日平均气温过程降温幅度可达10~12℃,需要注意的是,由于整体气候格局偏暖,“基础温度”较高,在断崖式降温后人

的体会更冷。在17-19日早晨最低气温将降至2~4℃,山区0℃左右,高山地区-2℃以下有冰冻。14日傍晚到16日我县沿海海面有8~10级偏北大风,高山地区和沿海乡镇有7~9级,内陆乡镇有6~8级偏北大风。预计15日夜到16日早晨有雨或雨夹雪,山区有雨夹雪或雪,16日白天雨雪止转阴到多云,17日起以多云为主。另外,受西南暖湿气流影响,12日到14日上午沿海海面、沿海乡镇和山区将有持续性大雾天气,每日夜间至早晨可达浓雾及强浓雾。

县气象局相关负责人表示,此次寒潮过程降温剧烈,广大市民朋友需特别注意做好保暖御

寒,防范感冒发烧以及对疫情防控带来的不利影响。同时,我县沿海海面、沿海乡镇和山区需注意防范大雾,以及14日傍晚到16日的大风天气过程,出海船舶、海上作业、沿海景区和涉海旅游要加强安全管理,高空作业、户外施工作业等需加强防范。15日夜到16日早晨部分山区还有雨夹雪或雪,要注意防范道路结冰对道路的不利影响。在农业方面,相关从业者应注意加固棚架设施,防止棚架倒塌,并做好棚内的温湿调控,以防农作物发生冻害;蔬菜或花卉大棚要做好保温措施;家禽、家畜等养殖户要做好禽畜棚舍的防寒保温工作。

莒溪开展暖冬行动

150位独居老人领到爱心医疗包

本报讯(谢施琦) 春节将至又逢疫情流行高峰期,独居老人的生活保障经受着不小的考验,特别是一些山区乡镇,面临医疗资源不足和检测能力匮乏等困境,如何让独居老人“疫无所惧”“老有所依”成为亟需解决的基层治理问题。前日,莒溪镇紧急采购150个医疗物资包,送至150名独居老人手中,为他们送去温暖与关怀。

在独居老人林绳化家里,莒溪镇委书记陈楷详细询问他生活、身体状况,亲手送上医疗物资包,现场指导老人如何使用血

氧仪、抗原测试纸等,并叮嘱他要注意自身的健康状况,如有异常情况可第一时间联系医务人员。同时,叮嘱在场的共富委成员,每日点对点电话联系辖区老人,做到第一时间发现老人所需,解决老人困难。“当下独居老人的关爱帮扶,既是工作要求,也是良心所在,各共富委要主动靠前,真见面、真关心,让独居老人‘老有所依’。”陈楷说。

本次发放的医疗物资包包含血氧仪、抗病毒类、止咳类药物以及抗原测试纸、口罩等。同时,每份物资包里还放了一份联系方式,上

面列明了该共富委责任医生、网格员、村书记、联片领导的联系方式。独居老人一旦发现血氧饱和度异常,可第一时间拨打联系电话,责任医生将第一时间上门服务。

医疗包虽小,却体现了党委政府对独居老人的深切关怀。下一步,该镇将继续开展独居老人送温暖送健康活动,进一步关爱帮扶独居老人,不断提升其获得感、幸福感和安全感。



夫妻吵架,女子一气之下醉驾

丈夫劝回不成现场举报

本报讯(通讯员 林花花) 都说夫妻床头吵架床尾和,可藻溪镇这对夫妻就有意思了。日前,夫妻俩吵架后,妻子赌气醉驾酒驾车出走,丈夫追到后报警举报妻子醉驾。

交警接警后立即赶赴现场,在藻溪镇灵沙大道富溪村路段旁的一处空地上,看到停

着的白色小车和报警人卢某,卢某告诉交警,其妻子喝了酒把车开到这里。交警立即询问卢某的妻子章某,章某承认是自己将车从灵溪镇华山小区的家里开到藻溪镇的,交警现场对其进行呼气酒精检测,结果为142mg/100ml,后血液酒精检测结果为112mg/100ml,达醉酒

驾驶标准。经了解,卢某夫妻俩当天晚上因一些琐事发生争吵,章某一时冲动就驾车离开,一路开到藻溪镇富溪村才停下,后卢某与家人一起找到章某,劝其回家,但章某执意不回家,卢某一气之下报了警。目前,章某因危险驾驶罪已被县公安局刑事拘留。

微新闻

温暖送老兵



@退军: @今日苍南 日前,县退役军人事务局携手县民健社会工作事务所,深入钱库、望里、金乡、大渔、宜山等五个乡镇,开展“情至老兵送‘福’进家”新春慰问活动,让老兵们温暖过冬、安全过冬。此次新春慰问活动共计走访慰问20名困难退役老兵。

鲤鱼桥通车



@水利: @今日苍南 前日,我县鳌江南港流域江西垟平原排涝工程(苍南一期)PPP项目鲤鱼桥正式通车,将进一步完善城市功能。鲤鱼桥于2022年5月开工,建设历时229天,鲤鱼桥定义为车行桥,桥梁全长34.24m。

征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxww>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@今日苍南,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。

公益广告

防范诈骗 小心上钩

谨/防/电/信/诈/骗

防范电信诈骗/网络诈骗



电信诈骗

预防上当

自我保护

增强自我防范意识

苍南县融媒体中心 宣